Aviso CCH A

FOTOGRAFÍA PARA PASE REGLAMENTADO

Se informa que la toma de fotografía, firma y huella digital para Pase Reglamentado se realizará del 24 al 28 de abril en la Sala Galería del plantel Azcapotzalco, a fin de evitar el traslado de los alumnos fuera de nuestras instalaciones, aunado a que las labores se realizan con normalidad y de forma adecuada. La atención será de la siguiente manera:

FECHA EN QUE SE ATENDERÁN
24 DE ABRIL
25 DE ABRIL
26 DE ABRIL
27 DE ABRIL
28 DE ABRIL

Acude con tu CITA impresa en el horario original y con tu credencial UNAM.

De no realizar este trámite no podrás obtener tus documentos de ingreso a nivel Licenciatura

Atentamente
Secretaría de Asuntos Estudiantiles
Plantel Azcapotzalco



NAM